
SOLUCIONES
ACTIVIDADES

2º B y 2º E

UNIDAD 6
1.  Las entidades se han reunido en la décima edición de la Feria del Asociacionismo Juvenil en Zaragoza
2. El CJZ pretende fomentar la participación libre de los jóvenes para transformar la ciudad.
3. a. Se trata de un texto normativo porque indica lo que se debe hacer para mejorar la calidad de vida; b. En el texto se emplea el imperativo para referirse directamente al receptor. Un ejemplo es el fragmento en el que el narrador dice: «Toma decisiones y atrévete a cambiar»; c. El tono general del vídeo es divulgativo, es decir, accesible a todo el mundo.
4. a. Verdadero; b. Falso; c. Verdadero; d. Verdadero; e. Falso.
5.

	Rojo
	■
	■
	Prenda

	Estafa
	■
	■
	Mamífero

	Coliflor
	■
	■
	Delito

	Haya
	■
	■
	Verdura

	Pantalón
	■
	■
	Ave

	Vaca
	■
	■
	Hortaliza

	Jilguero
	■
	■
	Árbol

	Cebolla
	■
	■
	Color
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   6.   Visionado del vídeo.
7.
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  8. a. Hiperónimo; b. Hipónimo; c. Hipónimo; d. Hiperónimo; e. Hipónimo; f. Hiperónimo; g. Hiperónimo; h. Hipónimo.
 9.  Sinónimos: alianza, confederación, liga, comunidad, consorcio,  hermandad, gremio, agrupación, grupo.
